

Детство - славная пора

Международный день защиты детей - светлый и радостный праздник, который ежегодно напоминает нам о том, как важно дарить детям заботу, любовь и ощущение счастья. Традиционно в этот день отделом образования организуется масштабное мероприятие, чтобы порадовать маленьких жителей нашего города. Вот и на этот раз на зеленой территории парка культуры и отдыха "Достык" развернулось настоящее волшебство.

Центр детского и юношеского творчества "Altyn Ugra" подготовил праздничную концертную программу. Песни, танцы, стихи в детском исполнении зрители приветствовали восторженными аплодисментами. К мероприятию его организаторы подключили агентство аниматоров "В стране чудес" и ребята с радостью участвовали в интерактивных играх, конкурсах, веселились и смеялись вместе с персонажами любимых сказок и мультифильмов.



по-настоящему запоминающимся. Настоящей гордостью праздника стал верёвочный парк, организованный силами тренеров и учащихся Фурмановской средней школы. Виновники торжества не только получили возможность проявить ловкость и смелость, но и продемонстрировали командную сплочённость.

Юные художники пробовали себя в рисовании на мольбертах под открытым небом — каждый смог воплотить фантазию в красках. Работала зона аквагрима - лица детей украсили бабочки, тигры, любимые супергерои и феи. А еще детей привлекали батуты, сладкие угощения, музыка и множество добрых сюрпризов. Смех, радость и хорошее настроение сделали этот день по-настоящему волшебным.

Этот праздник подарил море положительных эмоций как детям, так и взрослым и стал не только поводом для веселья. Мероприятие напомнило о том, как важно беречь детство и создавать для подрастающего поколения добрую и счастливую среду.



В велосипедных гонках, в которых приняли участие дети младшего возраста, царил дух соревнования. Поддержка друзей и родителей сделали эти заезды

Планета детства

В районном Доме культуры для учащихся 1-4 классов школ города Булаево прошел детский праздник «Планета детства. Пусть всегда будет солнце!», организованный сотрудниками районной детской библиотеки.

Мероприятие проходило в форме увлекательного путешествия по станциям, где каждый ребенок мог найти занятие по душе и проявить свои таланты. Дети вспомнили сказочных герояев, рисовали, мастерили поделки, демонстрировали знания народной мудрости, отгадывая и объясняли пословицы, участвовали в подвижных играх, эстафетах и конкурсах, которые помогли им выплыснуть энергию, проявить ловкость, скорость и укрепить командный дух. Праздник подарил каждому ребенку незабываемые эмоции, ощущение радости и беззаботности.

И. ГЛЕЙЗНИС,
заведующая РДБ



Детство – это ты и я!

В преддверии Дня защиты детей для юных жителей села Байтерек был организован литературный праздник «Детство – это ты и я». Юные участники очень весело встретили первый день лета. Ведущие программы поздравили всех с началом летних каникул и праздником. Затем дети отправились в увлекательное путешествие по станциям, где их ждали игры, веселье и активный отдых.

На праздник к детям пожаловал клоун Шарик. Он вместе с детьми пел, танцевал, играл. Ведущие мероприятия провели викторину по сказкам, игровые конкурсы, загадки, конкурс стихов. Дети с большим удовольствием играли, активно участвовали в физкультурминке и громко кричали в игре-кричалочке.



Очень понравился флеш-моб, мероприятий. ребята с задором повторяли танцевальные движения.

О. ВЫХОДЦЕВА,
библиотекарь.

Команда района - чемпион спартакиады госслужащих

В городе Петропавловске состоялась спартакиада среди государственных служащих Северо-Казахстанской области. В нынешнем году спартакиада собрала более 500 участников, которые продемонстрировали свое мастерство и упорство в семи видах спорта: волейболе, мини-футболе, настольном теннисе, шахматах, национальной казахской борьбе қазак күресі, интеллектуальной игре тогызқұмалақ и плавании.



По итогам соревнований по всем видам спорта победителем спартакиады в командном первенстве стала команда района Магжана Жумабаева.

Спартакиада стала не просто соревнованием, а настоящим символом единства, корпоративного взаимодействия и стремления к здоровому образу жизни. Она продолжила спортивную традицию, получающую всё большую поддержку как со стороны общества, так и государства.

